

Comunicat de presă

„PNRR:Fonduri pentru România modernă și reformată!”

“Dotarea unitatilor de invatamant preuniversitar din Municipiul Oradea”

Primăria Municipiului Oradea anunță începerea implementării proiectului cu titlul “Dotarea unitatilor de invatamant preuniversitar din Municipiul Oradea” finanțat prin Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C15 - Educatie pentru care a fost semnat contractul de finanțare în luna iulie 2023.

Obiectivul general al proiectului este dezvoltarea infrastructurii scolare, a gradului de digitalizare, precum și creșterea accesului, calitatii și gradului de atractivitate a serviciilor educationale prestate de cadrele didactice adresate tuturor elevilor, inclusiv elevilor defavorizati și cu cerinte educationale speciale, pentru asigurarea unui proces educational de calitate, modern și incluziv în cadrul a 43 de unitati de invatamant preuniversitar de stat și a unei (1) unitati conexe din Municipiului Oradea..

Prin implementarea proiectului se urmărește:

- Dotarea cu echipamente digitale necesare a 27 laboratoare de informatica pentru dezvoltarea competențelor digitale ale elevilor și creșterea calitatii activitatii didactice prin definirea profilului de competențe în domeniul TIC în 27 unitati de învățământ preuniversitar de stat de nivel primar, gimnazial și liceal din Municipiul Oradea.

- Dotarea cu echipamente digitale necesare a 3 laboratoare de informatica pentru dezvoltarea competențelor digitale ale elevilor și creșterea calitatii activitatii didactice prin definirea profilului de competențe în domeniul TIC în 3 unitati de învățământ preuniversitar de stat din rețeaua IPT din Municipiul Oradea.

- Dotarea cu echipamente digitale necesare a 3 laboratoare de informatica pentru dezvoltarea competențelor digitale ale elevilor și creșterea calitatii activitatii didactice prin definirea profilului de competențe în domeniul TIC în 3 unitati de învățământ preuniversitar de stat de nivel prescolar (gradinite) din Municipiul Oradea.

- Dotarea cu echipamente digitale necesare a 1322 sali de clasa pentru asigurarea participarii elevilor și în mediul online la un proces educațional de calitate, modern și incluziv precum și creșterea calitatii activitatii didactice în 43 de unitati de învățământ preuniversitar de stat și a unei (1) unitati conexe din Municipiul Oradea.

- Dotarea cu mobilier și materiale didactice necesare a 1275 sali de clasa pentru pentru sporirea calității, confortului și siguranței mediilor de învățare a elevilor și asigurarea un proces educațional de calitate, modern și incluziv în 43 unitati de învățământ preuniversitar de stat și o (1) unitate conexa din Municipiul Oradea.

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”.

Oradea.

- Dotarea cu mobilier specific si materiale didactice specifice si echipamente digitale a 31 laboratoare de stiinte pentru sporirea calității și siguranței mediilor de învățare a elevilor si asigurarea un proces educațional de calitate, modern și incluziv in 31 unitatile de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Oradea.

- Dotarea cu echipamente digitale a 27 laboratoare de stiinte pentru sporirea calității și siguranței mediilor de învățare a elevilor si asigurarea un proces educațional de calitate, modern și incluziv in 27 unitatile de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Oradea.

- Dotarea cu materiale si echipamente de specialitate precum si echipamente digitale a 4 ateliere de practica pentru sporirea calității și siguranței mediilor de învățare, competentelor si abilitatilor practice a elevilor precum si asigurarea un proces educațional de calitate, modern și incluziv in 4 unitati de învățământ profesional si tehnic din Municipiul Oradea.

- Dotarea cu mobilier specific, materiale didactice specifice inclusiv echipamente digitale a unui nr de 115cabinete scolare inclusiv cabinete de asistenta psihopedagogica si Sali de sport pentru sporirea calității si siguranței mediilor de invatare, asigurarea accesului la sanatate si sprijinirea si dezvoltarea armonioasa a elevilor precum si pentru asigurarea un proces educațional de calitate, modern și incluziv la nivelul beneficiarilor finali din Municipiul Oradea.

- Cresterea gradului de componenta verde si digitala la nivelul celor 43 de unitati de învățământ preuniversitar de stat si o (1) unitate conexa din Municipiul Oradea

Valoarea totală a proiectului este de 75,218,201.52 lei (cu TVA), finantarea nerambursabila fiind de 100%.

Proiectul se implementează în Municipiul Oradea, pe o durată de 18 de luni.

Data de început a proiectului este: 26.07.2023

Data finalizării proiectului este: 31.12.2024

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”.

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>